

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 19. 06. 2020

Program: vid' príloha Pozvánka

K bodu 1/ Otvorenie

Starosta obce p. Igor Daško privítal prítomných poslancov obce a hostí na zasadnutí OZ, ospravedlnil neúčast' dvoch poslancov. Oboznámil prítomných s programom rokovania a vyzval poslancov k pripomienkam k bodom rokovania. Poslanci nemali žiadne pripomienky a program jednohlasne odsúhlasili.

K bodu 2/ Určenie zapisovateľa a overovateľov

Zapisovateľ: : Ing. Gabriela Koníčková

Overovatelia: Jaroslav Kotras, Matej Visolajský

K bodu 3/ Kontrola plnenia uznesení

Kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia predniesol starosta obce a skonštatoval, že uznesenia sú splnené. Informoval prítomných o rokovaní s RVS Vlára – Váh Nemšová, na ktorom sa nám podarilo zreklamovať cestu II/507. Na základe preskúmania žiadosti, posúdení vecí a zistení odôvodnenosti potreby vykonania prác v telese ciest II. a III. triedy v k. ú Borčice, Bolešov, Kameničany Slavnica vydal dňa 20. 05. 2020 OÚ CD a PK Trenčín Rozhodnutie povolenie na zvláštne užívanie ciest II. a III. triedy pre spoločnosť STRABAG Pozemné a inžinierske staveľstvo s.r.o. na vykonanie prác z dôvodu odstraňovania reklamácií na cestnom telese v trase vedenia kanalizácie po realizácii stavby „Odkanalizovanie mikroregiónu Vlára – Váh a intenzifikácia ČOV Nemšová“ v termíne od 22. 05. 2020 do 31. 10. 2020. V našej obci sa to týka hradskej (celá jedna strana vozovky sa vyfrézuje a znova nastrieka asfaltom) a cesty smetom na Kút, pravdepodobne by sa to malo zrealizovať do 15. 7. 2020. Postupne sa cesty a poklapy nafotia a prepošlú do RVS Vlára Váh. Starosta informoval, že do 1. 7. 2020 sa ešte môžu pripomienkovať ďalšie nedostatky, zašlú sa reklamácie a tiež informoval prítomných, že sa v obci budú vykonávať aj skúšky ohľadne podložia ciest. Ostatné pripomienky od občanov – cesta smerom na Slavnicu sa netýkajú opravy ciest z kanalizácie.

Poslanec Kotras navrhol, aby sa pri tejto reklamácií upravil žľab pre vjazd k rodinným domom na hradskej, kým nie je cesta zaasfaltovaná.

Starosta informoval, že územný plán obce by mal byť do konca augusta 2020 ukončený.

K bodu 4/ Príprava hody 2020

Starosta informoval, že v sobotu 4. 7. 2020 plánujeme usporiadať v čase od 21.00 hod do 04.00 hod dňa 05. 07. 2020 hodovú zábavu v letnom kultúrnom stánku, kde počet vstupeniiek je limitovaný počtom 1000ks. Na hodovej zábave vystúpia DJ Milan, DJ Michal. Verejný poriadok v mieste uskutočnenia hodovej zábavy – vnútornom priestore bude zabezpečený firmou Aristos SBS Námestie Matice Slovenskej 1713, 018 41 Dubnica nad Váhom. Zodpovedné osoby: Matej Visolajský a ing. Andrej Barták.

V nedeľu 5. 7. 2020 bude sv. omša s hudbou a bude potrebné všetko pripraviť na jej priebeh. V nedeľu popoludní o 16.00 by mal byť futbalový zápas s Bolešovom. Starosta a poslanci si

dohodli spoločné stretnutie, na ktorom si rozdelia úlohy. O priebehu hodov budú občania informovaní v miestnom rozhlase.

K bodu 5/ Záverečný účet za rok 2019 a stanovisko hlavného kontrolóra

Starosta vyzval ing. Koničkovú, aby predniesla záverečný účet, stanovisko hlavného kontrolóra, výročnú správu a správu audítora o vykonanom audite za rok 2019. Návrh záverečného účtu bol vyvesený na úradnej tabuli dňa 29. 5. 2020

Hlavný kontrolór ing. Matej Veselý, nebol prítomný, ale odporučil poslancom celoročné hospodárenie obce Kameničany za rok 2019 prezentované v záverečnom účte obce za rok 2019 schváliť bez výhrad. Stanovisko hlavného kontrolóra tvorí prílohu k tejto zápisnici. Nakoľko nemali poslanci žiadne pripomienky, starosta dal o záverečnom účte hlasovať. Návrh bol prijatý.

Audítorská spoločnosť DCA Audit, s.r.o. konštatovala, že informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2019 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok, výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve a konštatuje, že obec Kameničany konala v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách.

Poslanci zobrali na vedomie správu audítora o overení účtovnej závierky a výročnú správu k 31. 12. 2019.

K bodu 6/ Rôzne

- Od mája 2020 obec rieši spor medzi ULaPS a Ing. Marekom Štefancom ohľadne odstránenia nelegálnej elektrickej prípojky. Obec Kameničany vydala dňa 18. 5. 2020 pod č. 152/2020 rozhodnutie o predbežnom opatrení, ktorým bola vlastníčkovi parcely KNC 469 uložená povinnosť uviesť parcelu do pôvodného stavu. Ing. Marek Štefanec, bytom Centrum I 28/61, 018 41 Dubnica nad Váhom podal dňa 10. 6. 2020 proti tomuto rozhodnutiu odvolanie. V zmysle § 56 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov Obec Kameničany vyzve ULaPS na vyjadrenie k obsahu predmetného odvolania a požiada cez stavebný úrad o stavebný dohľad. Poslanci odsúhlasili podanie Okresnému úradu Trenčín ako odvolaciemu orgánu odvolanie na rozhodnutie v danej veci.
- Starosta informoval prítomných o tom, že občania bývajúci na ulici pri autobusovej zastávke ho požiadali o vyriešenie problému s parkovaním áut pri autobusovej zastávke. Navrhujú, aby sa tam umiestnila dopravná značka zákaz státiť, čo však vyžaduje podanie žiadosti na Dopravný inšpektorát. Starosta navrhol, aby sa na ďalšom zastupiteľstve dohodli na projektantovi a na doriešení tejto situácie.
- Starosta navrhol, aby sa upravili pravidlá prenájmu altánku v rekreačnej zóne, nakoľko je altánok určený len pre občanov s trvalým pobytom v obci Kameničany. Kabíny TJ sú po rekonštrukcii a ich priestory sú určené pre hráčov. Za vnútorné priestory je zodpovedný správca rekreačnej zóny, preto sa kabíny nebudú prenajímať. O nových pravidlách sa bude rokovať na ďalšom zastupiteľstve.

K bodu 7/ Návrh na uznesenie

Uznesenie č. 6/2020

Obecné zastupiteľstvo:

l. b e r i e n a v e d o m i e:

a/ Plnenie uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ

- b/ Rozhodnutie povolenie na zvláštne užívanie ciest II. a III. triedy pre spoločnosť STRABAG Pozemné a inžinierske stavitel'stvo s.r.o. na vykonanie prác z dôvodu odstraňovania reklamácií na cestnom telese
- c/ Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu za rok 2019
- d/ Správu nezávislého audítora k účtovnej závierke za rok 2019
- e/ Posúdenie informácií nezávislého audítora k výročnej správe za rok 2019

2. s c h v a ľ u j e:

- a/ Hodovú zábavu v letnom kultúrnom stánku, kde počet vstupeniiek je limitovaný počtom 1000ks
- b/ Úpravu vjazdu pri rodinných domoch na hradskej, kým nie je cesta zaasfaltovaná.
- c/ Záverečný účet a celoročné hospodárenie za rok 2019 bez výhrad
- d/ Použitie prebytku rozpočtového hospodárenia na tvorbu rezervného fondu vo výške 28 871,75 EUR
- e/ Podanie Okresnému úradu Trenčín, ako odvolaciemu orgánu, odvolanie na rozhodnutie vo veci sporu medzi ULaPS Kameničany a Ing. Marekom Štefancom na odstránenie nelegálnej elektrickej prípojky

3. u k l a d á :

- a/ Pripraviť priebeh sv. omše v nedeľu 5. 7. 2020
Zodpovední: poslanci
Termín: 5. 7. 2020

K bodu 8/ Záver

Starosta poďakoval poslancom a host'om za účasť a ukončil rokovanie

Zapísal:

Overovatelia:

.....

Igor Daško, starosta obce